

Вот и пришёл сентябрь, а с ним и День Рождения нашего любимого города. Сегодня во всех классах школы № 61 прошли классные часы "День рождения города Ростова-на-Дону".

На классных часах с учащимися говорили о ценностях истории и культуры нашего города, вспомнили известных людей, архитектурные памятники и достопримечательности города. Обучающиеся начальной школы поздравили любимый город своими рисунками. Ребята вспомнили самые любимые уголки своего города и изобразили их на бумаге, а так же приняли участие в конкурсе букетов", Яркие краски осени". [Фото](#) [Видео](#)